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Centrum celoživotního vzdělávání UK  na rektorátu podporuje učení napříč generacemi. Interně nabízí zaměstnancům
a zaměstnankyním UK řadu vzdělávacích programů, které se zaměřují na různé oblasti kompetencí, včetně
pedagogických, manažerských, IT a jazykových. Na základě akčního plánu HR Award vznikl jednotný  Vzdělávací portál
UK , který obsahuje vzdělávací nabídku celé univerzity.

Centrum celoživotního vzdělávání UK také aktivně rozvíjí agendu tzv.  mikrocertifikátů  a samostatně realizuje projekty
jako jsou  Juniorská univerzita  nebo mezinárodní vědecká soutěž  FameLab .

Podpora celoživotního vzdělávání a mezinárodní spolupráce je hlavním cílem Centra. Přispívá k filozofii celoživotního
vzdělávání na Univerzitě Karlově a poskytuje podporu jejím fakultám a součástem při vytváření vzdělávacích příležitostí
pro všechny generace včetně  zájmových a profesních programů ,  Univerzity třetího věku  či  přípravných kurzů .
Spolupracuje také se zahraničními partnery a přenáší mezinárodní trendy na domácí půdu.

Platforma Paedagogium
Paedagogium  je inovativní platforma a poradní orgán vedení Univerzity Karlovy, sloužící k rozvoji pedagogických
kompetencí a podpoře profesního růstu akademických pracovníků a pracovnic na univerzitě. Jejím hlavním cílem je
vytvořit prostředí, kde akademičtí pracovníci a pracovnice mohou získat jak teoretické znalosti, tak praktické dovednosti
potřebné pro efektivní výuku.

Paedagogium nabízí řadu vzdělávacích programů zaměřených na různé aspekty vysokoškolské pedagogiky, didaktiky
a psychologie, které jsou rozděleny do šesti pilířů výuky uvedených v  Rámci pro efektivní výuku na Univerzitě Karlově .
Platforma také pořádá  konference ,  Letní školu VŠ pedagogiky  a neformální setkání vyučujících s názvem „Inspiration
Café“, které umožňují sdílení zkušeností a dobré praxe mezi akademickými pracovníky a pracovnicemi nejen z České
republiky, ale i ze zahraničí.

Paedagogium tak přispívá k profesnímu rozvoji a zvyšování kvality výuky na Univerzitě Karlově, což je klíčovým
aspektem pro udržení vysoké úrovně kvality vzdělávání a posilování mezinárodní reputace univerzity.
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